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Pöytäkirjan tarkastajat:
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Nimi Klo Tehtävä Lisätiedot
LÄSNÄ Annala Annukka 16:33 - 21:35 jäsen
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ALLEKIRJOITUKSET puheenjohtaja  pöytäkirjanpitäjä

 Teemu Hakala Liisa Salo
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TARKASTUS

  Tuula Mäki-Fränti  Matias Peltonen



KAUHAVAN KAUPUNKI PÖYTÄKIRJA 4/2021 64

Pöytäkirjan tarkastajat:

PÖYTÄKIRJA YLEI- Kauhavalla 19.2.2021
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Kaupunginhallitus § 23 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Eron myöntäminen luottamustoimesta

Kaupunginhallitus 15.02.2021 § 23

Valmistelija: Hallintojohtaja Liisa Salo

Martti Puronvarsi anoo 28.1.2021 saapuneella kirjeellä eroa kes kus vaa li lau ta-
kun nan jäsenyydestä.

Kuntalain 70 pykälän mukaan luottamustoimesta voi erota pätevästä syystä.
Eron myöntämisestä päättää luottamushenkilön valinnut toimielin.

Kaupunginjohtajan esitys:

Kaupunginhallitus esittää valtuustolle, että se myöntää Martti Puronvarrelle
eron keskusvaalilautakunnan jäsenyydestä.

Päätös:

Kaupunginhallitus hyväksyi yksimielisesti kaupunginjohtajan esityksen.

Lisätietoja: Hallintojohtaja Liisa Salo, puh. (06) 2412 9210,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi
______________________________
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Kaupunginhallitus § 24 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Jäsenen valitseminen keskusvaalilautakuntaan

Kaupunginhallitus 15.02.2021 § 24

Valmistelija: Hallintojohtaja Liisa Salo

Vaalilain (714/1998) 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan toi mi-
kau dek seen kunnan keskusvaalilautakunta. Kunnan keskusvaalilautakuntaan
kuu luu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme muuta jäsentä sekä tar peel-
li nen määrä varajäseniä, joita on kuitenkin vähintään viisi. Varajäsenet on ase-
tet ta va siihen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. Sekä jäsenten et-
tä varajäsenten tulee mahdollisuuksien mukaan edustaa kunnassa edellisissä
kun ta vaa leis sa 2017 ehdokkaita asettaneita äänestäjäryhmiä. Jäsen tai va ra jä-
sen, joka keskusvaalilautakunnalle toimitetun ehdokashakemuksen mukaan on
ase tet tu puolueen tai valitsijayhdistyksen ehdokkaaksi, ei voi osallistua kes kus-
vaa li lau ta kun nan työskentelyyn kyseisissä vaaleissa.

Martti Puronvarsi on anonut eroa keskusvaalilautakunnan jäsenyydestä. Kun-
ta lain 79 §:n mukaan kesken toimikautta avoimeksi tulleeseen luot ta mus toi-
meen on valittava jäljellä olevaksi toimikaudeksi uusi luottamushenkilö.

Yleisestä vaalikelpoisuudesta kunnan luottamustoimiin säädetään kuntalain 71
§:ssä. Yleisen vaalikelpoisuuden edellytykset ovat
1. henkilön kotikunta on asianomainen kunta. Kotikunta määräytyy ko ti kun-

ta lain perusteella;
2. henkilöllä on jossain kunnassa äänioikeus sinä vuonna, jona vaali luot ta-

mus toi meen toimitetaan;
3. henkilö ei saa olla vajaavaltainen. Vajaavaltaisella tarkoitetaan alle

18-vuo tias ta henkilöä (alaikäinen) ja sellaista 18 vuotta täyttänyttä hen ki-
löä (täysi-ikäinen), joka on julkistettu vajaavaltaiseksi.

Yleistä vaalikelpoisuutta ei ole sidottu Suomen kansalaisuuteen. Myös ul ko-
maa lai nen, jolla on äänioikeus kuntavaaleissa, voidaan valita kotikuntansa
luot ta mus toi meen.

Jotta keskusvaalilautakunnan jäsenet mahdollisuuksien mukaan edustavat
kun ta vaa leis sa esiintyneitä äänestysryhmiä, on kustakin äänestysryhmästä va-
lit ta va yksi edustaja, kunnes viisi vaaleissa esiintynyttä äänestysryhmää on
saa nut edustuksensa.

Vaikka säännös ei sitä edellytä, käytännössä on useinmiten valittu viisi eniten
ää niä kuntavaaleissa saanutta äänestäjäryhmää. Niin kauan kuin yksikin huo-
mi oon otet ta va äänestäjäryhmä on vailla edustusta, ei keskusvaalilautakuntaan
saa valita muusta ryhmästä kahta edustajaa.

Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan kunnallisessa toimielimessä lukuun ottamatta
val tuus toa tulee olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 %, jollei
eri tyi sis tä syistä muuta johdu. Kiintiön on toteuduttava sekä varsinaisten että
va ra jä sen ten osalta. Viiden jäsenen toimielimessä kiintiö tarkoittaa kahta jä-
sen tä. keskusvaalilautakunnan jäljelle jäävistä kolme on naista ja yksi mies, jo-
ten uudeksi jäseneksi tulee valita mies. Mikäli varsinaiseksi jäseneksi valitaan
ny kyi nen lautakunnan varajäsen, on samassa yhteydessä valittava myös uusi
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Kaupunginhallitus § 24 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

va ra jä sen.

Kuntalain 70 §:n mukaan luottamustoimeen voidaan valita vain henkilö, joka on
suos tu nut ottamaan toimen vastaan.

Kaupunginjohtajan esitys:

Kaupunginhallitus esittää kaupunginvaltuustolle, että se valitsee Martti Pu ron-
var ren tilalle keskusvaalilautakuntaan uuden jäsenen.

Päätös:

Kaupunginhallitus hyväksyi yksimielisesti kaupunginjohtajan esityksen.

Lisätietoja: Hallintojohtaja Liisa Salo, puh. (06) 2412 9210,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi
______________________________
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Kaupunginhallitus § 25 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kortesjärven ja Ylihärmän ylijäämärahastojen käyttöajan
päättyminen

Kaupunginhallitus 15.02.2021 § 25

Valmistelija: Hallintojohtaja Liisa Salo

Kauhavan kaupungin kuntaliitossopimuksessa (hallinnon ja palvelujen jär jes tä-
mis so pi muk ses sa) oli sovittu mm. ylijäämärahastoista. Kuntaliitossopimukseen
pe rus tuen kaupunginvaltuusto perusti 14.12.2009 § 121 Kortesjärven ja Yli här-
män ylijäämärahastot, hyväksyi niiden säännöt sekä vahvisti Kortesjärven yli-
jää mä ra has ton pääomaksi 2.640.000 euroa ja Ylihärmän ylijäämärahaston
pää omak si 1.400.000 euroa.

Alkuperäisen päätöksen mukaan ylijäämärahastojen käyttöaika oli viisi vuotta
kui ten kin siten, että mikäli rahastoissa on pääomaa jäljellä 31.12.2013, jatkuu
nii den käyttöaika kahdella vuodella. Kun pääomaa oli jäljellä vielä vuoden 2015
lo pus sa, päätti kaupunginvaltuusto 16.11.2015 § 66 jatkaa rahastojen käyt tö ai-
kaa 31.12.2020 saakka. Päätökseen on kirjattu, että tämän jälkeen käyttöaikaa
ei enää jatketa.

Kortesjärven ylijäämärahastossa oli 31.12.2020 pääomaa jäljellä 7.279,68 eu-
roa ja Ylihärmän ylijäämärahastossa 132.621,40 euroa. Valtuuston päätöksiin
ei sisälly määräystä siitä, mitä jäljellä oleville pääomille tapahtuu rahaston käyt-
tö ajan päätyttyä.

Hallintojohtaja on käynyt kaupungin tilintarkastajan kanssa keskustelun jäljellä
ole vien pääomien kirjanpidollisesta käsittelystä. Neuvotteluissa on päädytty sii-
hen, että rahastot olisivat käytettävissä vuoden 2021 ajan ja että mikäli pää-
omia on jäljellä vuoden 2021 lopussa, tuloutetaan ne tilinpäätöksessä.

Kortesjärven alueen valtuutetut ovat esittäneet, että jäljellä oleva pääoma jä tet-
täi siin pesämunaksi Kortejärven nurmikentän kunnostamiseen. Toisaalta yli jää-
märahasto koh tee na toteutetun torin asfaltointi toteutuu vasta kesällä 2021. As-
fal toin nin kustannukset ovat yhdyskuntatekniikan päällikön mukaan noin
35.000 eu roa.

Ylihärmän alueen valtuutetut ovat esittäneet, että jäljellä olevasta pääomasta
39.900 euroa käytettäisiin valomainostaulun hankintaan ja loput Hie ta mäen ku-
jan kevyen liikenteen väylään.

Valomainostaulun paikasta käydään vielä neuvotteluja. Ylihärmän Yrittäjät ry:n
kans sa on sovittu että, yrittäjäyhdistys tulee huolehtimaan valotaulun hoidosta.
Ke hi tys joh ta ja neuvottelee yrittäjäyhdistyksen kanssa taulun ylläpitoa koskevan
so pi muk sen kaupungin ja yrittäjäyhdistyksen välille.

Kaupunginjohtajan esitys:

Kaupunginhallitus esittää valtuustolle, että se hyväksyy Kortesjärven ja Yli här-
män ylijäämärahastojen osalta seuraavaa:

1. Ylihärmän ja Kortesjärven ylijäämärahastojen pääomia voidaan käyttää
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Kaupunginhallitus § 25 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

vuo den 2021 loppuun saakka.

2. Mikäli ylijäämärahastoissa on pääomia 31.12.2021, tuloutetaan pääomat
vuo den 2021 tilinpäätöksessä.

Päätös:

Kaupunginhallitus hyväksyi yksimielisesti kaupunginjohtajan esityksen.

Lisätietoja: Hallintojohtaja Liisa Salo, puh. (06) 2412 9210,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi
______________________________
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Kaupunginhallitus § 26 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Vaaliviranomaisten valinta vuoden 2021 kuntavaaleja varten

Kaupunginhallitus 15.02.2021 § 26

Valmistelija: Hallintojohtaja Liisa Salo

Vuoden 2021 huhtikuussa toimitetaan kuntavaalit. Vaalien varsinainen vaa li-
päi vä on sunnuntaina 18.4.2021. Vaaleissa noudatetaan vaalilakia (718/1998)
ja Suomen perustuslain 54 ja 55 §:ien säädöksiä.

Kunnan vaaliviranomaisina toi mi vat keskusvaalilautakunta, vaalilautakunnat,
vaa li toi mi kun nat, vaa li toi mit si jat ja vaaliavustajat. Keskusvaalilautakunnan va-
lit see kaupunginvaltuusto ja vaa li lau ta kun nat sekä vaalitoimikunnat valitsee
kau pun gin hal li tus Muut vaa li vi ran omai set valitsee keskusvaalilautakunta tai
vaa li lau ta kun ta.

Kaupunginvaltuusto on valinnut keskusvaalilautakunnan vuo sik si 2017 - 2021.

Vaalilain 15 § (2.10.1998/714) mukaisesti kunnanhallituksen on hyvissä ajoin
en nen vaaleja asetettava kutakin äänestysaluetta varten vaalilautakunta, johon
kuu luu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme muuta jäsentä sekä tar peel-
li nen määrä varajäseniä, kuitenkin vähintään kolme. Laitoksissa toimitettavaa
en nak ko ää nes tys tä varten on asetettava yksi tai useampi vaalitoimikunta, joi-
hin kuuluvat puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja yksi muu jäsen sekä tar peel-
li nen määrä varajäseniä, joita on kuitenkin oltava vähintään kolme.

Vaalilautakunnat ja vaalitoimikunta asetetaan lähtökohtaisesti erikseen jokaisia
vaa le ja varten.

Valintoja tehtäessä on kiinnitettävä huomiota siihen, että vaalilautakuntien ja
vaa li toi mi kun tien jäsenillä ja varajäsenillä sekä erityisesti puheenjohtajaksi ni-
met tä väl lä tulee olla riittävä osaaminen tehtävään ja riittävästi aikaa perehtyä
sii hen.

Vaalilautakuntien ja vaalitoimikuntien varajäsenet on asetettava siihen jär jes-
tyk seen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. Vaalilautakunta ja vaalitoimikunta
ovat päätösvaltaisia kolmijäsenisinä.

Sekä vaalilautakuntien että vaalitoimikuntien jäsenet ja varajäsenet on valittava
vaa li kel poi sis ta kunnan asukkaista siten, että kunnassa edellisissä kunta vaa-
leis sa ehdokkaita asettaneet äänestäjäryhmät tulevat mahdollisuuksien mu-
kaan edus te tuk si kussakin vaalilautakunnassa ja vaalitoimikunnassa. Jä se-
nyyt tä ei siis ole sidottu puoluerekisteriin merkittyihin puolueisiin, vaan kun ta-
vaa leis sa esiintyneisiin äänestäjäryhmiin, puolueiden lisäksi esimerkiksi yh teis-
lis toi hin.

Vaalikelpoisuus vaalilautakuntaan ja vaalitoimikuntaan määräytyy muuten sen
mu kaan kuin kuntalaissa säädetään vaalikelpoisuudesta lautakuntaan ja toi mi-
kun taan. Sinänsä ei ole estettä valita samaa henkilöä vaalilautakuntaan ja vaa-
li toi mi kun taan. Koska keskusvaalilautakunta kokoontuu varsinaisena vaa li päi-
vä nä viimeistään klo 15 tarkastamaan ennakkoäänestyksessä annettuja hy-
väk sy tyis sä vaalikuorissa olevia äänestyslippuja ja laskemaan ennakkoäänet,
ei keskusvaalilautakunnan jäsen voi toimia vaalilautakunnassa.
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Kaupunginhallitus § 26 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tasa-arvolain sää dök set huomioidaan eli sekä jäsenissä että varajäsenissä on
ol ta va naisia ja mie hiä kumpiakin vähintään 40 %.  Kun vaalitoimikunnassa on
vain kolme jäsentä, ei tasa-arvolaissa säädetystä 40 % vähimmäiskiintiöstä
voi da vaa li toi mi kun nas sa noudattaa kuin toiseen sukupuoleen nähden.

Vaalilain 15 §:ssä rajoitetaan vaalikelpoisuutta vaalilautakuntaan ja vaa li toi mi-
kun taan. Em. säännöksen mukaan vaaleissa ehdokkaana oleva henkilö ei voi
ol la vaa li lau ta kun nan jäsenenä eikä varajäsenenä. Hallintolain es teel li syys-
sään te lyä ei so vel le ta vaalilautakuntien toimintaan, joten jäseneksi tai va ra jä-
se nek si ni mi tet ty voi toimia kaikissa vaalilautakunnan tehtävissä yhtä poik-
keus ta lukuun ot ta mat ta: vaalilautakunnan jäsenenä oleva ehdokkaan puoliso,
lap si, sisarus tai van hem pi ei saa toimia äänestäjän avustajana.

Laitosäänestyksestä vastaavien vaalitoimikuntien jäsenenä tai varajäsenenä
ei vät voi olla ehdokas tai hänen puoliso, lapsensa, sisaruksensa tai van hem-
pan sa. Puolisolla tarkoitetaan aviopuolisoa sekä avioliitonomaisissa olo suh teis-
sa ja rekisteröidyssä parisuhteessa eläviä henkilöitä. Kelpoisuuteen vaikuttava
eh dok kuus tarkoittaa ehdokkuutta missä tahansa kunnassa. Esimerkiksi kun-
nas sa A ehdokkaaksi asetetun sisarus ei ole kelpoinen vaalitoimikunnan jä se-
nek si missään Suomen kunnassa.

Vaalilautakunnat valitaan jokaiselle äänestysalueelle.
Kauhavan kaupungin äänestysalueet ovat:
1. Kauhavan Kosolan äänestysalue
2. Kauhavan Kirkonkylän äänestysalue
3. Kauhavan Nahkalan äänestysalue
4. Alahärmän Kirkonkylän äänestysalue
5. Alahärmän Voltin äänestysalue
6. Ylihärmän äänestysalue
7. Kortesjärven äänestysalue

Laitosäänestys tulee järjestää vaalilain 2 luvun 9 § 3 kohdan mukaisesti ym pä-
ri vuo ro kau tis ta hoitoa järjestävissä toimintayksiköissä ja kaupunginhaalituksen
päät tä mis sä laitoksissa. Kaupunginhallitus on 18.1.2021 § 6 päättänyt, että lai-
tos ää nes tys järjestetään seuraavissa laitoksissa:  Sairaalaosasto ja Iltakello,
Hel mi ran ta, Villa Pukkilanhovi, Liisankoti, Tupasvilla, Harjulakoti, Artturintupa,
Soin tu la, Mäki-Kevari ja Rauhankoti ja Härmän palvelukeskus. Aikaisemmissa
vaa leis sa on laitosäänestyksiä ollut keskimäärin n.120 kpl. Laitosäänestysten
lu ku mää rän perusteella koko Kauhavan alueelle riittäisi yksi (1) vaa li toi mi kun-
ta. Koronapandemiaan perustuen vaalitoimikuntia on kuitenkin perusteltua ni-
me tä kaksi. Vaa li toi mi kun nan jäsenten ja varajäsenten va lin nas sa tulee huo-
mioi da alu eel li nen edustavuus (Alahärmän alue, Kauhavan alue, Kortesjärven
alue, Yli här män alue).

Esityslista oheismateriaalina on kaupunginhallituksen päätös 28.1.2019 § 15
vaa li lau ta kun tien ja vaalitoimikunnan jäsenten ja varajäsenten valinnasta vuo-
den 2019 eduskuntavaaleja varten.

Kaupunginjohtajan esitys:

Kaupunginhallitus päättää nimetä vuoden 2021 kuntavaalien toimittamista var-
ten
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Kaupunginhallitus § 26 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

1. Kauhavan Kosolan, Kauhavan Kirkonkylän, Kauhavan Nahkalan, Ala här-
män Kirkonkylän, Alahärmän Voltin, Ylihärmän ja Kortesjärven ää nes tys-
aluei den vaalilautakuntiin puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja kolme
muu ta jäsentä sekä vähintään viisi varajäsentä.

2. kahteen laitosäänestyksestä vastaavan vaalitoimikuntaan pu heen joh ta-
jan, varapuheenjohtajan, yhden jäsenen sekä vähintään kolme va ra jä-
sen tä.

Päätös:

Kaupunginhallitus hyväksyi yksimielisesti kaupunginjohtajan esityksen.

Kaupunginhallitus nimesi vuoden 2021 kuntavaaleja varten vaalilautakuntiin ja
vaa li toi mi kun tiin seuraavat jäsenet ja varajäsenet:

Kauhavan Kosolan äänestysalueen vaalilautakunta:
Jäsen Varajäsen
Seppä-Lassila Marjatta, pj 1 Ruuskanen Noora
Annala Tuomas, vpj 2 Mäkinen Jaakko
Marttinen Jorma 3 Anttila Eeva-Liisa
Karjalainen Harri 4 Mäki Lea
Ristolainen Marjut 5 Olli Marja-Liisa

Kauhavan Kirkonkylän äänestysalueen vaalilautakunta:
Jäsen Varajäsen
Paavola Pekka, pj 1 Perälä Berit
Peltoluhta Iida, vpj 2 Salonpää Hannu
Kalliokoski Anne 3 Risku Hilkka
Risku Jorma 4 Malmi Hanna-Liisa
Koivisto Martti 5 Sippola Hillevi

Kauhavan Nahkalan äänestysalueen vaalilautakunta:
Jäsen Varajäsen
Vainionpää Leena, pj 1 Ylirintala Tomi
Peura Ilkka, vpj 2 Valkama Maria
Pitkäjärvi Merja 3 Mäkinen Jouko
Jousmäki Irmeli 4 Kankaansyrjä Severi
Lindholm Marko 5 Roivainen Kaija

Alahärmän Kirkonkylän äänestysalueen vaalilautakunta:
Jäsen Varajäsen
Porre Suvi, pj 1 Hakola-Sippola Eila
Heikkilä Paavo, vpj 2 Heikkilä Sanna
Kannusmäki Satu 3 Heiska Aulikki
Malmi Terhi 4 Tyni Harri
Kleimola Juha 5 Paalanen Teemu

Alahärmän Voltin äänestysalueen vaalilautakunta:
Jäsen Varajäsen
Rantala Leena, pj 1 Heikkilä Matti
Yli-Rahnasto Harri, vpj 2 Ekola Tanja
Poromaa Sari 3 Perämäki Hannu
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Kaupunginhallitus § 26 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Autio Anu 4 Karkaus Jarmo
Lilja Reima 5 Sadeharju Tarja

Ylihärmän äänestysalueen vaalilautakunta:
Jäsen Varajäsen
Sorvisto Seppo, pj 1 Haukkala Juhani
Niinistö-Mäkinen Päivi, vpj 2 Kangas Marketta
Keskinen Tero 3 Hautala Paula
Puronvarsi Ritva 4 Kurki Kimmo
Lammi Henna 5 Tervanen Marika

Kortesjärven äänestysalueen vaalilautakunta:
Jäsen Varajäsen
Nuottimäki Sami, pj 1 Salo Aila M
Lahti Hannele, vpj 2 Mäki-Fränti Jari-Pekka
Kivikangas Jorma 3 Syrjälä Jorma
Peltola Erkki M 4 Pahkajärvi Anni-Mari
Palojärvi Inka 5 Kari Marjut

Vaalitoimikunta 1
Jäsen Varajäsen
Vaittinen Esa, pj 1 Porre Aleksi
Ala-Talkkari Anna-Maija, vpj 2 Porre Suvi
Rantala Leena 3 Heiska Aulikki

4 Tyni Harri
5 Lammi Jaana E

Vaalitoimikunta 2
Jäsen Varajäsen
Vuorinen Anna-Maija, pj 1 Ylikoski Asko
Olli Maija-Liisa, vpj 2 Saarinen Antti
Jokela Mauri 3 Pahkajärvi Anni-Maria

4 Rintala Raimo
5 Kirkkomäki Pentti

Pöytäkirjaan merkittiin, että
 kokous keskeytettiin klo 16.57
 kokousta jatkettiin klo 17.08
 Janne Sankelo ja Antti Kurvinen saapuivat kokoukseen klo 17.08.

Lisätietoja: Hallintojohtaja Liisa Salo, puh. (06) 2412 9210,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi
______________________________
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Kaupunginhallitus § 27 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kuntatodistusohjelmien perustaminen ja koskevien limiittirajojen
tarkistaminen

Kaupunginhallitus 15.02.2021 § 27

Valmistelija: Hallintojohtaja Liisa Salo

Kuntatodistus on kunnan liikkeelle laskema jälkimarkkinakelpoinen velkakirja.
Kun ta to dis tus on nopea ja helppo tapa hankkia lyhytaikaista, alle 12 kuu kau-
den rahoitusta. Se on joustava väline maksuvalmiuden hoitoon ja kas san hal lin-
taan sekä tehokas keino kilpailuttaa rahoitus. Jotta kunta voi laskea liik kee-
seen kuntatodistuksia, tulee sillä olla sopimus kuntatodistusohjelmasta liik keel-
le las ki ja ta hon kanssa.

Sopimuksilla sovitaan rahalaitosten kanssa todistusten liikkeellelaskusta. Ra-
hoi tus lai tos takaa jälkimarkkinat kunnan liikkeelle laskemille kuntatodistuksille
si tou tu mal la ostamaan ne ilmoittamallaan hinnalla (korolla). Kunta määrää mil-
loin, kuinka paljon ja minkä juoksuajan (laina-ajan) todistuksia lasketaan liik-
keel le.

Kauhavan kaupungilla on kaupungin maksuvalmiuden turvaamiseksi sopimus
kun ta to dis tus ten liikkeellelaskemisesta Kuntarahoitus Oyj:n, Danske Bank
A/S:n ja Nordea Bank Oyj:n kanssa. Kunkin ohjelman suuruus (limiitti) on 6
mil joo naa euroa.

Negatiivisten korkojen aikana kuntatodistusohjelmat ovat erittäin kannattava
ta pa hoitaa maksuvalmiutta tilivuoden aikana. Kuntatodistukset mahdollistavat
pit kä ai kais ten lainojen kilpailuttamisen suurempina lainoina ja lainojen nos ta-
mi sen tilivuoden loppupuolella, mikä siirtää lainojen korkokulun alkamista.

Kauhavan kaupungilla on merkittävän suuri investointiohjelma ainakin vuosina
2021 ja 2022. Myös kaupunkikonsernilla on merkittäviä lainoitustarpeita, joihin
kau pun ki osallistuu antolainoja myöntämällä niin päätettäessä. Nämä seikat
huo mioi den kuntatodistusohjelmien limiittiä tulisi korottaa 10 miljoonaan eu-
roon.

Edullisimman mahdollisen korkotason saamiseksi rahoituslaitokset kil pai lu te-
taan. Jotta tarjouksia saadaan mahdollisimman monta, tulisi sopimuksia olla
ny kyis tä enemmän. Kuntatodistusohjelman perustamisesta on käyty kes kus te-
lu ja OP Markets'n ja Handelsbankenin kanssa.

Kuntatodistusohjelmien perustamisesta ei aiheudu kaupungille kuluja.

Kauhavan kaupungin hallintosäännön 34 pykälän 7. kohdan mukaan hal lin to-
joh ta ja päättää lyhytaikaisen lainan nostamisesta siten, kuin rahalaitosten
kans sa tehdyissä kuntatodistussopimuksissa on määritelty.

Hallintosäännössä kuntatodistusohjelman perustamista koskevaa rat kai su val-
taa ei ole delegoitu. Siten uusien ohjelmien perustamisesta ja limiitin ko rot ta mi-
ses ta päättää valtuusto.

Kaupunginjohtajan esitys:
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Kaupunginhallitus § 27 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kaupunginhallitus esittää valtuustolle, että se myöntää kaupunginjohtajalle ja
hal lin to joh ta jal le valtuuden

1. tehdä OP Markets'n ja Handelsbankenin kanssa sopimukset kun ta to dis-
tus oh jel man perustamisesta siten, että limiitiksi eli ohjelman suuruudeksi
vah vis te taan 10.000.000 euroa

2. sopia Kuntarahoitus Oyj:n, Nordea Bank Oyj:n ja Danske Bank A/S:n
kans sa olevien kuntatodistusohjelmien limiittien korottamisesta
10.000.000 euroon.

Päätös:

Kaupunginhallitus hyväksyi yksimielisesti kaupunginjohtajan esityksen.

Lisätietoja: Hallintojohtaja Liisa Salo, puh. (06) 2412 9210,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi
______________________________
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Kaupunginhallitus § 28 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tiedotusasiat

Kaupunginhallitus 15.02.2021 § 28

Valmistelija: Hallintojohtaja Liisa Salo

Kaupunginhallituksen tietoon saatetaan seuraavat asiat, joita koskevat asia kir-
jat ovat tutustumista varten nähtävänä kaupunginhallituksen intrassa.

STM:n kirje: rajoitustoimenpiteet virusmuunnoksen ja epidemian leviämisen
es tä mi sek si, 28.1.2021.

Eskoon sosiaaliasiamiehen raportti jäsenkunnille ajalta 19.5. - 31.12.2020.

Eskoon sosiaalipalvelujen kuntayhtymän hallituksen pöytäkirjaote koskien ko-
ro nas ta aiheutuneet tulonmenetykset, 29.1.2021.

Kauhavan nuorisovaltuuston toimintakertomus 2020.

Voltin koulun vanhempainyhdistyksen kannanotto Voltin koulun ve si va hin gos-
ta, 7.2.2021.

Pöytäkirjoja:
 Kuntayhtymä Kaksineuvoinen, yhtymähallitus 26.1.2021

Kaupunginhallituksen alaisten viranhaltijoiden viranhaltijapäätökset ajalta
1.2.2021 - 12.2.2021.

Kaupunginjohtajan esitys:

Kaupunginhallitus merkitsee edellä esitetyt asiat tietoonsa saatetuksi sekä to-
teaa, että se ei käytä otto-oikeuttaan edellä oleviin Kauhavan kaupungin vi ran-
omais ten päätöksiin.

Päätös:

Kaupunginhallitus hyväksyi yksimielisesti kaupunginjohtajan esityksen.

Lisätietoja: Hallintojohtaja Liisa Salo, puh. (06) 2412 9210,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi
______________________________
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Kaupunginhallitus § 29 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Alahärmän koulukeskuksen hankesuunnitelman hyväksyminen

Kaupunginhallitus 15.02.2021 § 29

Valmistelija: Kaupunginjohtaja Markku Lumio ja tekninen johtaja Antti Hakola

Kaupunginhallitus nimesi 28.3.2019 toimikunnan valmistelemaan Alahärmän
kou lu rat kai sua. Se täsmensi toimeksiantoa 2.3.2020 siten, että selvitetään
kak si vaihtoehtoa; A) koulukampusratkaisu, jonne Voltin koulun oppilaat mah-
tu vat he ti tai B), jossa Voltin koulu vielä jatkaisi muutamia vuosia.

Toimikunta hyväksyi 5.2.2021 koulukeskuksen hankesuunnitelman, mikä on
liit tee nä. Siinä koulukeskus on mitoitettu 330 oppilaalle (alakoulu, ylä kou lu, lu-
kio) ilman Voltin koulun oppilaita (B). Sen huoneala on 5.518 m² ja ra ken ta mis-
kus tan nus ar vio 10,6 miljoonaa euroa. Mikäli Voltin koulu si säl ly te tään kou lu-
kes kuk seen, sen huonealaksi tulee 5.836 m² (+318m²) ja ra ken ta mis kus tan-
nuk sek si 11,2 miljoonaa euroa (A). Molempien lisäksi tulee ra ken nut ta jan kus-
tan nuk set. Kaikki summat ovat arvonlisäverottomia. Hankkeen ko ko nais kus-
tan nuk sek si on arvioitu 2021 talousarviossa 11 miljoonaa euroa. Vaih to eh don
A tavoitehinta-arvio hankesuunnitelman mukaan on 13,5 mil joo naa euroa ja
vaih to eh don B 12,9 miljoonaa euroa. KVR-kilpailutuksella tässä suh dan ne ti lan-
tees sa voidaan päästä edul li sem paan kin hintaan.

Toimikunnan hyväksymän hankesuunnitelman mukaan rakennetaan op pi las-
en nus teet huomioiden uu dis ra ken nus alakoululle, ylä kou lul le, lukiolle sekä
kult tuu ri- ja nuorisotoimelle. Ra ken nuk seen tulee mo ni toi mi sa li, tilat mu siik ki-
opis tol le ja hammashoitola. Kai kis sa tiloissa on huomioitu mo ni käyt töi syys ja ti-
la te hok kuus.

Hakolan koulun oppilaille ei tarvitse varata tilaa Alahärmän koulukeskukseen,
kos ka he mahtuvat Ylihärmän uuteen alakouluun.

Voltin koulussa tapahtui vakava vesivahinko tammikuussa 2021. Sen kor jaus-
kus tan nuk sik si on karkeasti arvioitu 800.000 - 1.000.000 euroa, mikäli koulu
kor ja taan täysin. Korjausten on ar vioi tu kestävän vuoden 2021 loppuun saak-
ka. Vakuutuskorvaus kattaa siitä 70 %. Se lasketaan ns. ikä vä hen nys pe ri aat-
teel la ja kaupungin osuus on siis 30 % eli noin 270.000 euroa. Ikä vä hen nyk sen
mu kai nen vakuutuskorvaus saadaan sii nä tapauksessa, että vau rioi tu nut ra-
ken nus korjataan kokonaan tai osittain. Vesivahingon korjaamisen li säk si ra-
ken nuk seen joudutaan todennäköisesti tekemään joitain muutostöitä uu sien
va hin ko jen välttämiseksi. Osa vakuutuskorvauksesta voidaan neu vo tel la mak-
set ta vak si rahana.

Suunnittelun pohjaksi on taloudellisesti ja toiminnallisesti järkevää ottaa vaih to-
eh to B, missä Alahärmän koulukeskukseen rakennetaan 5.518 m²n uu dis ra-
ken nus.

Hankkeen toteutuminen vaikuttaa merkittävästi käyttötalouteen. Kou lu kes kus-
alu een vanha tila- ja energiatehoton rakennusmassa puretaan ko ko naan.  Hal-
lin non keskittämisen jälkeen Alahärmän palvelutoimistoon jää enää nuo ri so- ja
mu siik ki opis ton tilat, jotka siirretään rakennettavalle koululle ja pal ve lu toi mis to
va pau tuu myytäväksi. Lisäksi hyvin vajaalla käytöllä oleva ter veys kes kus ra ken-
nus va pau tuu hammashoidon uusien tilojen valmistumisen jälkeen myy tä väk si
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Kaupunginhallitus § 29 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

tai pu ret ta vak si. Edellisten lisäksi kaupungin kuntosali siirretään vuok ra ti lois ta
omiin tiloihin.

Rakennettavan koulukeskuksen käyttötalousmenot on arvioitu ne liö pe rus tei-
ses ti, Kauhavan koulukeskuksesta saadun kokemuksen perusteella. Ko ko nais-
vai ku tus käyttötalousmenoihin on vuodessa noin -415.000 euroa (ilman mo-
duu le ja).

Voltin koulusta luopuminen lisäisi säästöä noin 100.000 eurolla vuo des sa. Vol-
tin koulu on mahdollista sijoittaa uuteen kouluun heti ensimmäisen vai heen val-
mis tues sa vuonna 2024. Alahärmän Kirkonkylän alakoulu jatkaisi täl löin mo-
duu li ra ken nuk ses sa nykyisen vuokrasopimuksen päättymiseen kesään 2024
saak ka ja tar vit taes sa optiovuosien ajan (2026). Jos päädytään siirtämään Vol-
tin kou lu uu del le koulukeskukselle jo vuonna 2024, kosteusvaurioituneet ra-
ken teet kor jat tai siin tällöin vain pakollisilta osin ja koululle hankittaisiin kahden
luok ka huo neen kokoinen väistötila vuosiksi 2021 - 2024.

Voltin koulun vanhempainyhdistys ry on lähettänyt 7.2.2021 kau pun gin hal li tuk-
sel le kirjeen, jossa se tukee Voltin koulun korjaamista.

Voltin koulun tasearvo 30.11.2020 oli 162.300 euroa ja rakennuksen pois to ai-
ka päättyy 31.12.2031. Esikoulurakennuksen tasearvo oli em. ajankohtana
262.400 euroa poistojen jatkuessa 31.8.2042 saakka. Esikoulurakennus on
siir to kel poi nen.

Alahärmän yläkoulun ja Härmän lukion sisäilmaongelmat on ratkaistu vä li ai kai-
ses ti tiivistyskorjauksilla ja luokkien ylipaineistuksella. Ratkaisu mahdollistaa
ope tuk sen järjestämisen tiloissa vuoteen 2023 saakka, jolloin uudet tilat pitää
ol la valmiina. Tähän aikatauluun päästään nopealla päätöksenteolla ja KVR-
urak ka muo dol la.

Rakentaminen vaiheistetaan siten, että ensimmäinen osa, jo hon kuuluvat ope-
tus ti lat ja opettajanhuone, valmistuu vuoden 2023 alussa, jol loin yläkoulu ja lu-
kio pääsevät muuttamaan niihin. Toinen vaihe aloitetaan pur ka mal la käytöstä
va pau tu nut yläkoulurakennus ja rakentamalla sen tilalle keit tiö, ruokasali, mo-
ni toi mi sa li, väestösuoja (kuntosali), kirjasto ja op pi las huol lon ti lat. Toinen vaihe
val mis tuu vuoden 2024 loppuun mennessä, jolloin päät tyy ruo ka la mo duu lin
vuok ra so pi mus. Näiden jälkeen puretaan nykyinen lu kio ra ken nus.

Kaupunginjohtajan esitys:

Kaupunginhallitus

1. hyväksyy Alahärmän koulukeskuksen hankesuunnitelman

2. valitsee toteutettavaksi vaihtoehdon, jossa Voltin koululle ei rakenneta
py sy viä lisätiloja (vaihtoehto B)

3. päättää, että Voltin koulu korjataan vakuutusyhtiön kanssa sovittavalla
ta val la

4. esittää valtuustolle, että Alahärmän koulukeskuksen in ves toin ti mää rä ra-
ha korotetaan 13 miljoonaan euroon vuosille 2021 - 2024

5. päättää käynnistää hankkeen KVR-urakkakilpailutuksen välittömästi
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Kaupunginhallitus § 29 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

edel lyt täen, että kaupunginvaltuusto hyväksyy määrärahan korottamisen

6. voi keskeyttää hankinnan, mikäli valtuuston päätös ei saa lainvoimaa.

Kaupunginjohtajan muutettu esitys:

Kaupunginhallitus

1. päättää, että Voltin koulu korjataan vesivahingon jälkeen ikä vä hen nyk-
sen mu kai sel la vakuutuskorvauksella (70 %).

2. palauttaa Alahärmän koulukeskuksen hankesuunnitelman toimikunnalle
val mis tel ta vak si siten, että oppilasennuste huomioidaan tarkemmin ja ti-
la te hok kuut ta parannetaan.

Päätös:

Kaupunginhallitus hyväksyi yksimielisesti kaupunginjohtajan muutetun esi tyk-
sen.

Pöytäkirjaan merkittiin, että
 tämän pykälän käsittelyn aikana klo 17.36 - 19.21 paikalla kokouksessa

oli vat tekninen johtaja Antti Hakola ja vastaava rakennustarkastaja Maria
An na la. Hakola ja Annala poistuivat kokouksesta ennen päätöksentekoa

 kokous keskeytettiin klo 19.21
 kokousta jatkettiin klo 19.45
 kokous keskeytettiin klo 21.09
 Antti Kurvinen poistui kokouksesta klo 21.09
 kokousta jatkettiin klo 21.31.

Lisätietoja: Kaupunginjohtaja Markku Lumio, puh. (06) 2412 9200,
etunimi.sukunimi@kauhava.fi
______________________________
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Kaupunginhallitus § 30 15.02.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Muut asiat

Kaupunginhallitus 15.02.2021 § 30

Ennen kokouksen alkua luovutettiin valtuutettu, kaupunginhallituksen jäsen
Jor ma Karille hänelle 6.12.2020 myönnetty kunniamerkki.

_______________________________
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Pöytäkirjan tarkastajat:

   OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS
Toimielin   Kokouspäivämäärä 
Kaupunginhallitus  15.2.2021

Muutoksenhakukiellot

Kieltojen perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, kos-
ka päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Pykälät: 23 - 25, 27 - 30

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus, seuraaviin
pää tök siin ei saa hakea muutosta valittamalla:

Pykälät: 26

HLL 5 §:n 1 mom. / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.
Pykälät ja valituskieltojen perusteet:

Oikaisuvaatimusohjeet

Oikaisuvaatimus-
viranomainen ja –aika

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite, sähköposti, telefax

Kauhavan kaupunginhallitus
Kauppatie 109, 62200 Kauhava
fax. (06) 2412 9299
sähköposti: kirjaamo@kauhava.fi

Pykälät: 26

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Oikaisuvaatimuksen
sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän allekirjoitettava.  Sähköisesti vi-
reil le pan nus sa valitusasiakirjassa ei vaadita allekirjoitusta (Kts. Laki sähköisestä asioinnista vi ran omais toi min-
nas sa (13/2003).

Pöytäkirjan
nähtäväksi
asettaminen

Kauhavan kaupungin kotisivut 19.2.2021 klo 9.00.

Liitetään pöytäkirjaan
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Pöytäkirjan tarkastajat:

VALITUSOSOITUS

Valitusviranomainen
ja valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella.  Oikaisuvaatimuksen johdosta annettuun
pää tök seen saa hakea muutosta kunnallisvalituksin vain se, joka on tehnyt oikaisuvaatimuksen.  Mikäli päätös
on oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea muutosta kunnallisvalituksin myös asian-
osainen sekä kunnan jäsen.

Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

Vaasan hallinto-oikeus, Korsholmanpuistikko 43, PL 204, 65101  Vaasa
Faksi: 010 36 42760
Sähköposti: vaasa.hao@oikeus.fi

Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten asiointipalvelussa osoitteessa
https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet.
Vaasan hallinto-oikeudessa valituksen käsittelystä perittävä oikeudenkäyntimaksu on 260 euroa. Mikäli hal lin-
to-oi keus muuttaa valituksenalaista päätöstä muutoksenhakijan eduksi, oikeudenkäyntimaksua ei peritä. Mak-
sua ei myöskään peritä eräissä asiaryhmissä eikä myöskään mikäli asianosainen on muualla laissa vapautettu
mak sus ta. Maksuvelvollinen on vireillepanija ja maksu on valituskirjelmäkohtainen.

Kunnallisvalitus, pykälät:   Valitusaika 30 päivää

Hallintovalitus, pykälät:   Valitusaika  30 päivää

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite Pykälät Valitusaika             päivää

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista.  Kunnan jäsenen kat so taan saaneen päätöksen tiedoksi 7
päivän kuluessa siitä kun pöytäkirja on asetettu nähtäväksi kau pun gin kotisivuille.  Asianosaisen kat so taan
saaneen päätöksen tiedoksi, jollei muuta näytetä, kol men (3) päivän kuluttua sähköpostin lähettämisestä,
seitsemän (7) päivän kuluttua kirjeen lä het tä mi ses tä, saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen
tiedoksisaantitodistukseen merkittynä ai kana. Kaa va pää tök sen kat so taan tulleen asianosaisten tietoon silloin
kun päätös on kuntalain 140:n mukaisesti asetettu yleisesti näh tä vil le. Julkipanomenettelyssä päätöksen
katsotaan tulleen asianomaisen tietoon päätöksen antopäivänä.

Valituskirja Valituskirjassa on ilmoitettava
 valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
 päätös, johon haetaan muutosta
 miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
 muutosvaatimuksen perusteet.

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti allekirjoitettava.  Jos ainoastaan laatija on al-
lekirjoittanut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puolesta oikeaksi todistettuna jäljen-
nöksenä sekä todistus siitä päivästä, josta valitusaika on luettava.

Valituskirjojen
toimittaminen

Valitus on toimitettava Vaasan hallinto-oikeudelle ennen valitusajan päättymistä viimeistään määräpäivän vir-
ka-ajan päättymiseen klo 16:15 mennessä.   Omalla vastuulla valitus asiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin
vä li tyk sel lä.  Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille ennen valitusajan päät ty mis-
tä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Lisätietoja
1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle  Liitetään pöytäkirjaan


